

СПбГУ

**ПРОТОКОЛ**  
встречи директора  
Института философии СПбГУ  
с представителями Студенческого совета и обучающимися  
по направлению «Философия»

24.10.2022

№ 43/5-02-38

Председательствующий - Н.В. Кузнецов, директор Института философии

Секретарь – Д.В. Найденова, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали:

Обучающаяся 2 курса бакалавриата по направлению подготовки «Религиоведение»	Е.О. Аникина
Заместитель директора по молодежной политике Института философии СПбГУ	Г.Е. Боков
Обучающаяся 1 курса бакалавриата по направлению подготовки «Конфликтология»	Я.В. Власенко
Обучающаяся 1 курса бакалавриата по направлению подготовки «Философия»	Н.С. Гоньшева
Доцент Кафедры этики, куратор 3 и 4 курсов	И.Ю. Ларионов
Обучающаяся 1 курса бакалавриата по направлению подготовки «Культурология»	Д.М. Мелешко
Обучающаяся 3 курса бакалавриата по направлению подготовки «Конфликтология»	М.В. Мисникова.
Обучающаяся 2 курса магистратуры по направлению подготовки «Прикладная этика»	Н.В. Петрова
Обучающийся 3 курса бакалавриата по направлению подготовки «Философия»	А.А. Собка
Обучающаяся 1 курса магистратуры по направлению подготовки «Культура цифрового общества»	Л.И. Юнусова

Повестка дня:

1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса.
2. О студенческой научной конференции.
3. Об участии обучающихся в научных мероприятиях Института философии.
4. Об итогах конкурса на соискание премий Правительства Санкт-Петербурга за выполнение дипломных проектов по заданию исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга в 2021-2022 учебном году.
5. О вакцинации от COVID-19 и гриппа среди обучающихся по направлению «Философия».

## 1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса.

---

Н.В. Кузнецов и присутствующие

Стороны обсудили организацию учебного процесса. Присутствующие сообщили, что общезначимых проблем, связанных с организацией учебного процесса, не выявлено, обучение по направлению «Философия» проходит в штатном режиме без срывов, все текущие вопросы успешно решаются в рабочем порядке.

1.1. Присутствующим принять информацию к сведению

## 2. О студенческой научной конференции

---

Н.В. Кузнецов

Н.В. Кузнецов поблагодарил членов Студенческого совета за проведение студенческой научной конференции, которая состоялась 21 – 22 октября 2022.

2.1. Присутствующим принять информацию к сведению

## 3. Об участии обучающихся в научных мероприятиях Института философии.

---

Н.В. Кузнецов

Н.В. Кузнецов проинформировал членов Студенческого совета и старост групп о том, что 17-18-19 ноября состоятся следующие международные научные конференции: «Цивилизационные коды России» и «Теоретическая и прикладная этика: традиции и перспективы – 2022» и попросил членов Студенческого совета и старост групп активно проводить разъяснительную работу о важности участия обучающихся в научной жизни СПбГУ.

3.1. Присутствующим принять информацию к сведению

## 4. Об итогах конкурса на соискание премий Правительства Санкт-Петербурга за выполнение дипломных проектов по заданию исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга в 2021-2022 учебном году.

---

Н.В. Кузнецов

Н.В. Кузнецов проинформировал членов Студенческого совета и старост групп о том, что Комитет по науке и высшей школе Санкт-Петербурга подвел итоги конкурса на соискание премий Правительства Санкт-Петербурга за выполнение дипломных проектов по заданию исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга в 2021–2022 учебном году. К участию в конкурсе традиционно приглашаются обучающиеся выпускных курсов, осваивающие основные образовательные программы высшего образования – программы бакалавриата, специалитета и магистратуры. От СПбГУ в конкурсе приняли участие 5 студентов и двое из них стали победителями конкурса. Всего победителями конкурса стали 75 обучающихся вузов Санкт-Петербурга. Н.В. Кузнецов попросил членов Студенческого совета и старост групп активно проводить разъяснительную работу о важности участия студентов в различных конкурсах.

4.1. Присутствующим принять информацию к сведению

#### 5. О вакцинации от COVID-19 и гриппа среди обучающихся по направлению «Философия».

---

Н.В. Кузнецов

Н.В. Кузнецов попросил членов Студенческого совета и старост групп активно проводить разъяснительную работу с обучающимися о необходимости вакцинации, а также о важности внесения информации об этом в Личный кабинет обучающегося.

5.1 Присутствующим принять информацию к сведению.

Председательствующий



Н.В. Кузнецов

Секретарь



Д.В. Найденева